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Κατελήφθη βιαίως ο ιερός ναός του χωριού Ρινγκάτς
στην περιφέρεια Τσερνοβτσί της Ουκρανίας 

Ένοπλοι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» άρπαξαν τον ιερό ναό της Αναλήψεως
του Κυρίου στο χωριό Ρινγκάτς στην περιφέρεια Τσερνοβτσί της Ουκρανίας Αυτό αναφέρει
επικαλούμενη το Μορφωτικό Ενημερωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας η
ιστοσελίδα «Πραβοσλαβνάγια ζιζν» («Ορθόδοξη ζωή»). 

Επισημαίνεται ότι στις 20 Μαΐου 2023 η κοινότητα ετοιμαζόταν για την πανήγυρη, στον ναό
ευρίσκονταν ο εφημέριος πρωθιερέας Σεραφείμ Ντουμίτροβιτς, μια εκ των ενοριτών και η
επίτροπος του ναού. Περί τις 9 π.μ. κατέφθασε στο ναό λεωφορείο με 40 περίπου ενόπλους, οι
οποίοι αυτοσυστήθηκαν ως «ιδιωτική εταιρεία ασφάλειας». Εισόρμησαν στον χώρο και ασκώντας
φυσική βία κατέλαβαν το κτήριο του ναού. Η επιδρομική επίθεση πραγματοποιήθηκε με τη συνδρομή
υπαλλήλων της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας». 



«Ο εφημέριος με την επίτροπο και έναν άλλο πιστό κλειδώθηκαν μέσα στον ναό. Οι επιδρομείς
έσπασαν την πόρτα, στη συνέχεια τα κάγκελα και εισέβαλαν στον ναό. Εκεί αφού χτύπησαν τον
εφημέριο στο πρόσωπο, τον έριξαν στο δάπεδο και άρχισαν να τον χτυπούν με τα πόδια», αναφέρει
με λεπτομέρειες του περιστατικού το Γραφείο Τύπου της εκκλησιαστικής επαρχίας Τερνοβτσί και
Μπουκοβίνα. Οι εισβολείς έσπασαν το κινητό τηλέφωνο του ιερέα και στη συνέχεια αφαίρεσαν την
καταγραφή του περιστατικού από τις κάμερες του κλειστού κυκλώματος. 

 *** 

Οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» κατέβαλαν προσπάθειες αρπαγής του ναού
της Αναλήψεως του Κυρίου στο χωριό Ρινγκάτς από τον Φεβρουάριο του 2019. Οι τοπικές Αρχές
πρότειναν στην κοινότητα της «ΟΕΟ» το κτήριο του εκτός λειτουργίας παραϊατρικού σταθμού για
να στεγασθεί ο «ναός» τους, αλλά οι επιδρομείς επέστρεψαν τα κλειδιά λέγοντας ότι «εκεί
χρειάζεται να γίνει επισκευή». Σε τέσσερα χρόνια δεν κατάφεραν να διαμορφώσουν ή να
οικοδομήσουν δικό τους ναό, αλλά κατάφεραν να εξασφαλίσουν την παράνομη έγγραφη
μεταβίβαση της ενορίας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και την υπαγωγή της στην «ΟΕΟ»,
που πραγματοποίησε ο επικεφαλής της περιφερειακής διοίκησης Τσερνοβτσί Ρ. Ζαπαρανιούκ. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90380/
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